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ΕΥΧΕΣ ΠΡΟΣ ΟΛΕΣ ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

 

         Από το 1909 η 8η Μαρτίου εορταζόταν ως < Εθνική ημέρα γυναίκας» από 

ορισμένα κράτη βάση των αγώνων γυναικών για κατάκτηση ανθρώπινων 

δικαιωμάτων, αλλά το 1977 ως Παγκόσμια  ημέρα μνήμης και τιμής για τις 

γυναίκες όλου του κόσμου ανακηρύχθηκε από την Γενική Συνέλευση των 

Ηνωμένων Εθνών από τα κράτη μέλη επίσημα η 8η Μαρτίου ως ημέρα ΟΗΕ για τα 

πανανθρώπινα δικαιώματά της και την προσφορά της στην Παγκόσμια Ειρήνη. 

Αναγνωρίζοντας έτσι την ισότιμη προσφορά, τους αγώνες της και την ουσιαστική 

παρουσία της στο σύμπαν και να τιμάται όπως αρμόζει ως υπέρτατη φύση της 

ανθρώπινης ζωής. 

         Οι τραγικές συγκυρίες που σήμερα βιώνει η ανθρωπότητα μας ωθεί να 

καταλάβουμε όλοι για πολλοστή φορά την αξία της γυναικείας ύπαρξης, την 

Μάνα ως πηγή ζωής, την σύζυγο γεμάτη ευαισθησία και φροντίδα ως αυτοσκοπός 

της ,την εργαζόμενη, την εμπνεύστρια, την αγωνίστρια σε όλα τα επίπεδα δίπλα 

στον άνδρα, μόνο μαζί της πορεύεται η ζωή στην ατέλειωτη διαδρομή της. 

        Οι γυναίκες επιστήμονες στην πρώτη γραμμή στα Νοσοκομεία για τον 

συνάνθρωπο, η μάνα να σκεπάζει και να προστατεύει με την αγάπη και την 

φροντίδα της τα παιδιά της και όλη την οικογένεια της από κάθε κακό και 

δυσκολία από αρρώστιες, φυσικές καταστροφές και κάθε είδους δυσκολίες που 

δυστυχώς και αυτό το διάστημα μαστίζουν τον κόσμο. 

       Άρα η γυναίκα είναι το ήμισυ του Παντός, είναι η ευλογημένη του Θεού που 

την τίμησε με την υπέρτατη χάρη της ενανθρώπισης του ΘΕΑΝΘΡΩΠΟΥ να μη το 

ξεχνά κανείς αυτό. 

        Οι μεγαλύτεροι καλλιτέχνες ποιητές , Ζωγράφοι, συγγραφείς ,βασιλιάδες, 

αρχηγοί κρατών και έθνη εμπνεύστηκαν και μεγαλούργησαν από την μορφή και 

την δύναμη ψυχής και πνεύματος κάποιας γυναίκας, αγώνες εθνών και μάχες 

κερδήθηκαν επίσης εξ αιτίας σημαντικών γυναικών από την αρχαιότητα έως 

σήμερα. 

        Η λέξη ΓΥΝΑΙΚΑ κρύβει με απλές λέξεις ολόκληρο το νόημα της ζωής και 

μόνο σεβασμό, αγάπη και εξύψωση της αρμόζει.  

 

Στις γυναίκες λοιπόν της βιοπάλης που ισότιμα με τον άνδρα δίνει αγώνα στους 

αγρούς, τα εργοστάσια, στα γραφεία προς το ζην με στόχο μια καλύτερη ζωή για 

τα παιδιά τους, τις γυναίκες που δίνουν στα Ιατρεία και στο Κ. Υγείας τον αγώνα 

τους απέναντι στην Πανδημία, τις γυναίκες της διπλανής πόρτας τις αγωνίστριες 

μάνες που με αξιοπρέπεια μόνες προσπαθούν να ζήσουν τα παιδιά τους, τις 

αγωνίστριες σε κάθε μετερίζι του Δήμου Διρφύων- Μεσσαπίων, ΕΥΧΟΜΑΣΤΕ 

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ ΚΑΙ ΚΑΛΑ με υγεία να στέκονται όρθιες, δυνατές και Χαρούμενες 

και να είναι όλοι περήφανοι γι’ αυτές, απαίτηση όλων είναι να τις τιμούν να τις 

θαυμάζουν και να τις προστατεύουν όλοι και να θυμούνται ότι η βία η 

καταρράκωση των δικαιωμάτων και της αξίας της γυναίκας είναι εγκληματική 

πράξη και δεν αρμόζει σε μια κοινωνία προοδευτική του 21ου αιώνα να υπάρχουν 

τέτοια φαινόμενα. 

 

Με μεγάλη εκτίμηση προς όλες τις γυναίκες του Δήμου μας 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΚΑΔΙΜΕ 

 

Μύταλα –Τζεράνη Ευαγγελία 


